



В Камбарском районе один из руководителей коммерческого предприятия совершил мошенничество

Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело по факту мошенничества. Следствием установлено, что руководитель одного из коммерческих предприятий Камбарского района обратился в центр занятости населения, куда представил документы о том, что работники данного предприятия в течение нескольких месяцев якобы выполняли работы, не связанные с основным производством. На основании этих документов из бюджета предприятию было выплачено около 300 тысяч рублей, которые руководитель использовал по своему усмотрению. Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике по данному факту возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). О результатах расследования будет сообщено дополнительно.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693002>